



УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
**ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ОСНОВАН В 1930 ГОДУ

Благодарственное письмо

*Директору МАУ ДО «Детская школа искусств»
ГО Верх-Нейвинский
Заслуженному работнику культуры Российской Федерации
Епифановой Ольге Павловне*

Уважаемая Ольга Павловна!

Уральский государственный педагогический университет выражает Вам благодарность за организацию Международной научно-практической конференции «Инновационная модель развития детской школы искусств в условиях малого города (поселка): проблемы, опыт, перспективы».

Представленный Вами инновационный педагогический опыт способствовал выработке эффективных управленческих решений по модернизации художественного образования в России.

Надеемся на дальнейшее профессиональное сотрудничество!

Ректор УрГПУ,
доктор психологических наук,
профессор



С. А. Минюрова